



特效制作将与好莱坞合作

据介绍,时隔30余年,电影版《红楼梦》将登上大银幕,整体建设规模将超越以往同类影视作品,该片制作成本超2亿元,力求打破《红楼梦》仅仅是一个庭园故事的格局。胡玫透露,影片将利用电影大工业的制作,以实景、特效相结合的形式把想象力伸展到最大,通过虚实相加的自然大场景再现“红楼盛世”。据悉,除在河北“天下第一城”开辟3个超大摄影棚进行置景搭建以外,剧组还前往西藏林芝、上海大观园、江苏同里、浙江乌镇等地进行

取景拍摄。

大家熟知的重点“黛玉葬花”将在片中加以展示,桃花作为片中一大视觉元素显得尤为重要。今年4月,剧组就已率先进入西藏,静待桃花盛开拍摄外景素材,以用于影片中太虚幻境、荣宁府等大环境的特效制作。影片特效制作将与好莱坞特效公司合作,由曾参与过《星战前传》《加勒比海盗》等好莱坞大片特效制作的郑伟担任影片视效总监。

2万人中选出“宝黛钗”

作为原著中三大关键人物,贾宝玉、林黛玉、薛宝钗的扮演者在《红楼梦》影视剧作品中是关注的焦点。据悉,此次全新电影版《红楼梦》中,胡玫将大胆起用新人,从2万名演员中选出3位新人演员出演影片中的“宝黛钗”。谈及选角标准,胡玫说:“起用新人演员风险性极大,但原著写的就是一群少男少女的青春故事。为了更贴合角色年龄,我们自然而然地就把眼光落到了这样一群年轻人身上。”影片将以“青春万岁”为主题,展现在大观园里

生活的俊男美女们诗一般的青春和回忆,以及错综复杂、不同阶层人们的所思所想与爱恨情仇。

据了解,所有入选的演员正在进行红楼文化、礼仪、表演等专业培训。胡玫还透露,该影片除新人演员外,还将邀请87版电视剧《红楼梦》中的老戏骨加盟,新老演员的全新搭档将带来怎样的惊喜,十分值得期待。

据了解,该影片将于5月底开拍。

(据《郑州晚报》)



扫码欣赏比赛视频集锦

NBA季后赛西部半决赛 火箭沉迷“爵士乐”主场告负

5月3日,火箭队球员哈登(上)在比赛中突破爵士队球员戈贝尔的防守。
当日,在2017至2018赛季NBA季后赛西部半决赛第二轮比赛中,休斯敦火箭队在主场以108比116不敌犹他爵士队,双方目前的总比分为1比1。

新华社发

世乒赛中国男团五战全胜
以小组第一出线
未来核心樊振东全勤



樊振东 网络图片

2018年瑞典世乒赛于前晚结束了男团小组赛争夺,国乒以3比0横扫朝鲜队,五战全胜,以小组第一的身份出线。这支新队伍,从教练到队员都面临着考验。从小组赛五战来看,无论是主帅刘国正、未来接班人樊振东,还是新人林高远、王楚钦都得到了锻炼。

新帅 蔡振华称刘国正临危不乱

瑞典世乒赛期间,国家体育总局副局长蔡振华以亚乒联主席身份参加了国际乒联大会,在谈到刘国正和李隼时首次称两人为“主帅”,算是国乒换帅的非正式官宣。

蔡振华直言用刘国正的一个重要原因是看中了他临危不乱的素质。蔡振华说:“这个素质不是每个人都具备的,很多运动员实力和能力很强,但是在高压的情况下,尤其是队伍处于比较被动的情况下,很可能会乱,但他(刘国正)不会。”

2008年因伤退役后,刘国正先后在青年队和国家二队执教。2017年4月,刘国正竞聘成为男一队教练。此次世乒赛五场小组赛,对刘国正的考验并不大。不过,小组赛对阵葡萄牙选手,樊振东以0比2落后时,第一次带队出征世乒赛的刘国正有些紧张。

“新欢” 樊振东是国乒未来主力

前晚对阵朝鲜队,国乒派出马龙、许昕和樊振东三大主力。3比0横扫朝鲜队后,国乒小组赛取得了五战全胜的战绩。五场小组赛保持全勤的只有樊振东。用刘国正的话来说,作为未来主力的樊振东需要多历练。

小组赛,国乒尽管一分未丢,唯一离丢分最近的正是樊振东。小组赛第4轮对阵葡萄牙选手,樊振东以0比2落后,且离失利只差一分。最终,樊振东顽强地实现了大逆转。

被问及全勤出战时,刚满21岁的樊振东笑称,场场都上是因为年轻,不过他随即表示会听从教练组的安排。

新人 俩小将任第三单打不紧张

小组赛第4场对阵葡萄牙队,林高远被安排在第3场出战。林高远一直在场边看樊振东的比赛,并未第一时间热身。“我当时在想,万一打到1比1,自己该如何应对。”林高远称,看着樊振东完成逆转,他心理上已经准备好了。对第一次参加世乒赛的林高远来说,每一场球都是学习。

本届世乒赛,男乒罕见地带了两名新人林高远和王楚钦,林高远和王楚钦都是第三单打。国乒领队黄飚说:“这两位小将并没有因为第一次参加世乒赛就紧张,当然他们都是在做锦上添花的事儿,都是打第三场。比赛中,他们能把平时的东西展示出来,是比较可喜的。至于今后‘炸碉堡’时敢不敢,能不能顶得住,是未来需要关注的事儿。”

对林高远和王楚钦来说,小组赛是难得的表现机会。接下来的淘汰赛,国乒的对手会越来越强,留给两人出战的机会不多了。

(据《新京报》)